

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 6.00 + Grđan Stjepan, Ana i Ivan

UTORAK – 6.00 + Vugrinec Đuro god. i Katarina

SRIJEDA – 6.00 + Vlahović Ivan, Doroteja i Verica

ČETVRTAK – 6.00 + Mraz Milka i Hižak Snježana

PETAK – 6.00 + Mikulić Ivan, Terezija i Vladimir

SUBOTA – 17.00 – *skupna sv. misa:*

+ Rihtar Slavko, Rupčić Božica i Antun; + Novosel Terezija i rodit. Majcen; + Novosel Stanislav i roditelji; + Vugrinec Đuro god. Katarina i Novosel Ivan; + ob. Višnjic Đure i Sačić Bolte; + Vugrinec Dragutin god. i roditelji; + Magić Dragutin, Mijo i Josip i ob. Roka Hren; + Mišak Branimir i braća; + Vinček Josip i roditelji; + Sekačić Stanko, Aleksa i Ivka; + Vugrinec Josip i Zlata; + ob. Kurtek, Buhinjak, Soldat Katarina i Nina; + Horvat Stjepan i Dražen i ob. Jagačić; + Čosić Mijo i Delfa, Smolić Ilija i Mare; + Vitković Zvonko i Boris god. i rod. Božić; + Skupnjak Ivan, Štefica i Antun; + Sačić Anđela i Bartol; + Videc Pavao, rodit. Videc i Vitković; + Vugrinec Katarina, Javorski Josip i Olga; + Žmuk Genoveva i ob.; + Jerešić Mijo i ob. i Vuković Tomo; + Večerić Milka, Skupnjak Slavko i roditelji; + Novosel Branko, Skupnjak Josip i roditelji; + ob. Petra Tuđan i Kosec Katica; + ob. Kaniški i Vugrinec Ivan; + Jožić Ivan god. ob. Jožić i Žmuk; + Novosel Štefica god. i Stjepan; + ob. Ivana i Jelene Mišak; + Marčec Augustin, roditelji i braća; + Marjanović Tadija i Vinko god.; + Soldat Katarina, Hanževački Nina i Kurtek Marija; + Sontor Marija; + Mraz Ana; + Magić Ana, Tomo i Pavao; + Žmuk Milka, Mato i Josip; + rodit. Govedić i Makšan i Nikola Govedić; + Barjaktarović Ivanka, Kučina Katarina i Lovro; + rodit. Bodalec i Kraus i Vusić Vera; + Štefanić Danica god. i Tomislav, Mlakar Milena i Jelica; + ob. Kosec Ivan i ob. Vinček; Sačić Stjepan, Vugrinec Đuro i Bernarda; + Rihtar Štefanija i Alojz; + na čast rođenju Isusovu; + na čast sv. Obitelji – zahvala za 50 godina braka

NEDJELJA – 4. DOŠAŠĆA (BADNJAK)

6.00 – *župna (žornica)*

9.30 + Mraz Milka

11.00 + Domiter Tomo, roditelji i ob. Jagačić

POLNOČKA – 24.00 + Kuharić Marin i rodit. Kosec i Skupnjak

Ministranti – susret u subotu u 10.00

Dječji zbor: nedjelja u 10.00

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
prosinac, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 3 (472)

17. prosinca 2017.

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 1, 6-8.19-28)



Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego – da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zanijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što dakle? Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše: »Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgovori:

»Ja sam glas koji više u pustinji: 'Poravnite put Gospodnji!' – kako reče prorok Izaija.«

A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatise riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni prorok?« Ivan im odgovori: »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Vjeran je Bog koji nas poziva da ga nasljedujemo i dat će nam obilno milosti svoje. I to samo zato jer nas ljubi.

Radujem se u Gospodinu, radujem

Prva karakteristija koja upada u oči, a ujedno i najupečatljivija karakteristika kršćanina trebala bi biti njegova radost. kršćani bi doista trebali biti ispunjeni radošću. Ne površnim veseljem koje više zarobljava, nego što oslobađa, nego istinskom radošću koja čovjeka ispunja i potiče na djelotvornu ljubav.

Koliko je netko doista Božji, možemo prepoznati po količini radosti koja je u njegovom srcu. Radost se ne da odglumiti. Hinjena radost postaje komična i uvredljiva. Stoga nam ne treba velika mudrost da bismo dokučili koliko smo Božji. Potrebno je samo vidjeti koliko su naše zajednice radosne, sastavljene od radosnih osoba.

Uvijek se radujte

Današnje drugo čitanje počinje pozivom na radost. U nastavku se navode sredstva postizanja radosti koja od nas zahtijevaju angažman i trud. Istinska radost se ne postiže sama od sebe. Potrebno je surađivati s Duhom Svetim i svakodnevno prilagođavati svoj život Božjoj volji.

Istinska radost pravog kršćanina je povezanost s Kristom. Stoga je sa životom prema Božjoj volji povezano i upoznavanje Isusa koji je Krist, kako bismo ga mogli što kvalitetnije nasljedovati.

Među vama stoji kojega vi ne poznajete

Riječi koje je uputio Ivan Preteča svojim suvremenicima, opominjući ih da je Krist među njima, ali ga oni ne prepoznaju, jednako se mogu uputiti i našoj generaciji. Isus je među nama prisutan u svojoj Riječi, sakramentima, posebno Euharistiji, u Crkvi i brojnim znakovima vremena. Potrebno je naučiti prepoznavati Božju prisutnost u našim životima i svijetu oko nas.

Da nam se ne dogodi da ono što nam jedino Krist može dati tražimo na krivim mjestima ili od krivih ljudi. Uzalud nam je pružati ruke očekujući pomoć od raznoraznih lažnih proroka i zavodnika kad nam spasenje može dati jedino Krist. I to spasenje koje ide preko križa do proslave. Križ je neizostavno sredstvo spasenja. I jedini način da se poistovjetimo kristu i zajedno s njime uživamo vječnu radost.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: *

»Sjedi mi zdesna

dok ne položim dušmane tvoje *

za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će

Gospodin sa Siona: *

vladaj posred svojih neprijatelja!

Spreman je tvoj narod u svetim odorama *

za dan tvog junaštva:

kao rosa iz krila zorina *

uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †

»Zauvijek ti si svećenik *

po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, *

on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.

Na putu će se napit iz potoka, *

visoko će dignuti glavu.

Slava Ocu i Sinu *

i Duhu Svetomu.

Kako bijaše na početku, †

tako i sada i vazda *

i u vijeke vjekova.

Usrdno se pomolimo Otkupielju svojemu, Isusu Kristu. On je naš put, istina i život. Zavapijmo mu stoga riječima:

Dođi, Gospodine, i ostani s nama!

Isuse, Sine svevišnjeg Oca, tebe je anđeo Gabriel najavio Djevici Mariji:

- dođi i nad svojim narodom navijeke vladaj!

Sveće Božji, komu je Preteča u Elizabetinu krilu od radosti kliktao:

- dođi i svem svijetu daj radost spasenja!

Isuse Spasitelju, čije ime je anđeo objavio Josipu, pravednu mužu

- dođi i oslobodi svoj narod od grijeha njegovih!

Svijetlo svijeta, koje je iščekivao Šimun i svi pravedni:

- dođi i utješi nas!

Mlado, nepobjedivo Sunce, za koje je prorekao Zaharija da će nas s visine pohoditi:

- dođi i obasjaj one što sjede u sjeni smrtnoj!

Ispovijed bolesnih i nemoćnih po kućama – sutra (ponedjeljak) od 8.30.

Božićni koncert ansambla „Lado“ – u našoj crkvi u srijedu u 19.00. (podići besplatne karte)

Akcija dobrovoljnog darivanja krvi – 21.12.2017. (četvrtak) od 12.00 do 15.30 u Vatrogasnom domu u Trnovcu.